11Iro

Ams: Anekcaump 18 met
Bospact: 20

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 23.11.2004 12:09:09

dopmupoBaHus 3aKiTI0YeHust Bpada: 24.11.2004 21:00:30

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/6428/answer/6429




YBaxaeMniit AniekcaHp! BeposiTHee BCETro, 3TO anyiepruyeckas peakiiys Ha Ie30I0paHT, 1u0o
peakiIus Ha CIIUPT, KOTOPBIM BXOAUT B €T0 COCTaB. BaM M0XKHO peKOMEHI0BATh MOAEeNTaTh BAHHOYKY C
IepMaHTraHaTOM Kayus (MapraHIloBKa - ¢71a00-po30BEI pacTBop) 3-4 pasa B [eHb, II0CJIe Yero
CMa3BIBATh TOJIOBKY MOJI0BOT0 ujieHa Ma3bio AYPOEMH. OHa comepKUT aHTUOMOTHK,
IIPOTUBOBOCIIAIUTENIbHOE U 00e300/HMBaloIIee CpecTBo. [TummmTe, ecnu OYOyT ellle BOMPOCHL.



